

## 洛阳·热线

偷车贼逃跑,协警跌倒后仍拼命追赶;此时,一市民骑摩托恰巧经过现场——

## 贼在前头呼呼跑 他带协警突突追

□记者 徐翔 通讯员 白孝曾

昨日中午,一位市民在骑摩托车上班途中恰巧遇到“警察抓小偷”的场景,“快,上车!”眼看着追赶小偷的协警快追不上了,他立刻将车停下来示意对方上车……

正是在这位“义务司机”的协助下,小偷最终被成功擒获,而这名市民事后悄悄地离开了现场。

## 不慎跌倒后 协警仍穷追不舍

昨日11时45分,涧西区监控中心监控员在浏览监控画面时发现,有个穿蓝灰相间冲锋衣的青年男子,在延安路东升二中对面的人行道上徘徊,准备盗窃电动车。

监控员立刻通知长春路派出所的巡逻民警出警,可就在民警赶往现场的两分钟时间里,小偷得手了。他推着偷来的电动车沿着延安路向珠江路方向走去。

民警任宏毅驾车一路寻找,终于在快到市第八人民医院时发现了小偷的身影。见到警车后,小偷一下慌了,把电动车一扔撒腿就跑。

“站住,别跑!”率先跳下车追赶的是协警席玉斌,任宏毅和另外一名协警高明明紧随其后。

跑出大约20米后,席玉斌不慎摔倒在地。见此情况,任宏毅立即示意高明明返回,准备开车追赶。

席玉斌爬起来后,不顾身体疼痛,再次追了上去。

## 市民主动停车 充当“义务司机”

当席玉斌跑到市第八人民医院门前时,一名骑摩托车的男市民主动停了下来。两人对视一眼后,这名市民仿佛读懂了席玉斌的眼神。“快,上车!”市民示意席玉斌上车,并加大油门向小偷逃跑的方向追去。

行至中州路与珠江路交叉口东侧时,两人终于追上了小偷。席玉斌大喝一声,正在奔跑的小偷被吓得立刻站在原地。

任宏毅和高明明很快也赶了上来,三人一起将小偷控制了起来。等他们回身想对提供帮助的人道谢时,对方已经悄悄离开了现场。

这个做了好事不留名的人叫什么呢?正当民警疑惑时,这位市民又拨打了110报警,他提醒民警,在快接近小偷时,小偷将一个东西扔进了垃圾箱,很可能是作案工具。

原来,这名热心的市民是中铝洛铜的职工。当天中午,他骑车上班,恰巧看到了民警追赶小偷的一幕,看席玉斌快追不上了,他赶忙招呼他上车。他说,小偷被抓后因为自己上班快迟到了,所以才“不辞而别”。

“多亏这名热心市民的帮助,不然小偷很可能就逃跑了,我们很感谢他。”任宏毅说。

据初步审理,偷电动车的小偷是一名来自甘肃的26岁青年,刚来洛阳一两个月。他对盗窃行为供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。

## 毛贼偷烟急销赃 竟把失主当买主



绘图 雅琦

□记者 王博东 通讯员 魏孝群

凌晨砸车玻璃偷烟,白天去销赃,还没出手就被南昌路派出所的民警抓住了,22岁的嫌疑人赵某自认点儿背,但直到他被抓时还没想通,到底哪个环节露马脚了?

19日凌晨2时许,赵某和朋友经过太原路时,看路边停了一辆高档越野车,凑到车窗前看到车内放了几条烟,俩人相视一笑。趁周围没人,俩人砸了车玻璃,拿到烟就跑了。俩人回家后,“惊喜”发现竟是8条硬盒苏烟,共价值6000多元。

当天下午,赵某带着烟来到天津路,看一家烟酒店可以“烟酒回收”,赵某走进店中。得知赵某

要卖烟,店员把老板喊来。

几分钟后,店老板来到店中,称要拿仪器鉴定下这烟的真假。就在赵某等待时,几名民警冲到店里把他一把摁倒。面对民警,赵某只好老实交代了行窃过程,但他纳闷儿,民警是怎么发现他的?

民警介绍,犯罪嫌疑人赵某砸了市民李先生的车玻璃,随后拿着偷来的烟到烟酒店去销赃,他哪知道,这烟酒店就是李先生开的。李先生一看见烟就觉得不对劲,说是要鉴定烟的真假,其实早已偷偷报警。

昨日凌晨,嫌疑人赵某被南昌路派出所依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

